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Technologie an der FH 

 Worum es nicht geht 

 Die Geschichte 

 Die (geniale) Idee 

 Die Umsetzung 

 Das Ergebnis 

 Die Erklärung 



Einige Aufgaben 

 



Der Klassiker 

 



Wirtschaftsmathe o.T. 

Wirtschaftsmathematik ohne Technologie 

    

Typen Anzahl % Ø 

AHS 92 33,6% 57,1% 

HAK 76 27,7% 56,3% 

HLW 42 15,3% 46,7% 

HTL 28 10,2% 66,1% 

div. 36 13,1% 41,7% 

Summe 274 100,0% 54,2% 



Wirtschaftsstatistik o.T. 

Wirtschaftsstatistik ohne Technologie 

    

Typen Anzahl % Ø 

AHS 116 37,7% 51,2% 

HAK 90 29,2% 62,8% 

HLW 42 13,6% 47,0% 

HTL 22 7,1% 59,1% 

div. 38 12,3% 42,8% 

Summe 308 100,0% 53,5% 



Gesamt o.T. 

Gesamt ohne Technologie 

    

Typen Anzahl % Ø 

AHS 208 35,7% 53,8% 

HAK 166 28,5% 59,8% 

HLW 84 14,4% 46,8% 

HTL 50 8,6% 63,0% 

div. 74 12,7% 42,3% 

Summe 582 100,0% 53,8% 



Wirtschaftsmathe m.T. 

Wirtschaftsmathematik mit 

Technologie 
    

Typen Anzahl % Ø 

AHS 10 35,7% 65,8% 

HAK 12 42,9% 68,5% 

HLW 2 7,1% 65,0% 

HTL 0 0,0% #DIV/0! 

div. 4 14,3% 39,0% 

Summe 28 100,0% 63,1% 



Wirtschaftsstatistik m.T. 

Wirtschaftsstatistik mit Technologie 

    

Typen Anzahl % Ø 

AHS 12 35,3% 56,3% 

HAK 14 41,2% 61,0% 

HLW 4 11,8% 51,0% 

HTL 0 0,0% #DIV/0! 

div. 4 11,8% 51,5% 

Summe 34 100,0% 57,1% 



Gesamt m.T. 

gesamt mit Technologie 

    

Typen Anzahl % Ø 

AHS 22 35,5% 60,6% 

HAK 26 41,9% 64,5% 

HLW 6 9,7% 55,7% 

HTL 0 0,0% #DIV/0! 

div. 8 12,9% 45,3% 

Summe 62 100,0% #DIV/0! 



Mathe Vergleich 

 
Wirtschaftsmathematik Vergleich 

    

Typen Ø Ø 

AHS 65,8% 57,1% 

HAK 68,5% 56,3% 

HLW 65,0% 46,7% 

HTL #DIV/0! 66,1% 

div. 39,0% 41,7% 

Summe 63,1% 54,2% 



Statistik Vergleich 

 
Wirtschaftsstatistik Vergleich 

    

Typen Ø Ø 

AHS 56,3% 51,2% 

HAK 61,0% 62,8% 

HLW 51,0% 47,0% 

HTL #DIV/0! 59,1% 

div. 51,5% 42,8% 

Summe 57,1% 53,5% 



Gesamt Vergleich 

 
gesamt mit Technologie 

    

Typen Ø Ø 

AHS 60,6% 53,8% 

HAK 64,5% 59,8% 

HLW 55,7% 46,8% 

HTL #DIV/0! 63,0% 

div. 45,3% 42,3% 

Summe #DIV/0! 53,8% 



Was ist da los???!!!??? 


